



ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
TERMO DE RERATIFICAÇÃO AO 6º TERMO ADITIVO DO CONTRATO N.º 07/2018

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO 6º
TERMO ADITIVO DO CONTRATO N.º
07/22018 QUE ENTRE SI CELEBRAM A
CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE ARACAJU E A
EMPRESA COMPUSA SERVIÇOS E
SOFTWARE EIRELI.

Pelo presente instrumento, a **CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU**, com sede na Praça Olímpio Campos, nº. 74, Bairro Centro, nesta Capital, inscrita no CNPJ sob nº 13.167.804/0001-21, representado neste ato pelo seu Presidente, o Vereador JOSENITO VITALE DE JESUS, brasileiro, maior, capaz, casado, R.G. Nº. 6.XXX.752/SSP/SE, CPF nº. 457.XXX.485-XX, residente e domiciliado nesta Capital, e a empresa **COMPUSA SERVIÇOS E SOFTWARE EIRELI**, pessoa jurídica de direito privado CNPJ/MF nº 02.374.391/0001-30, à Av: João Rodrigues, nº: 125 - Bairro Industrial – Aracaju - SERGIPE, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.374.391/0001-30, neste ato representado pelo Sr. Wilson Andrade Nogueira, CPF sob o nº: 3XX.XXX.XXX-20, doravante denominada **CONTRATADA**, resolvem firmar o presente Contrato, fundamentado no Processo de Licitação Nº: 099/0303/2018, modalidade Pregão na forma Eletrônica de nº 005/2018, que será regido em conformidade com a da Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e, subsidiariamente, pela Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e, ainda, pela Lei Complementar 123, de 14 de dezembro de 2006, e Lei Complementar nº: 155 de 27 de outubro de 2016, observadas as alterações posteriores introduzidas nos referidos diplomas legais, mediante as cláusulas e condições a seguir enunciadas:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO DE RERATIFICAÇÃO:

1.1. O presente Termo de Rerratificação tem por finalidade retificar o item 3.1 da **CLÁUSULA TERCEIRA – DAS ALTERAÇÕES**, na redação do prazo de vigência global do contrato, originalmente firmado entre as partes.

Praça Olímpio Campos, nº. 74 – Centro – Aracaju/Sergipe CEP. 49010-010

Assinado por 1 pessoa: JOSENITO VITALE DE JESUS
Para verificar a validade das assinaturas, acesse <https://cmaracaju.1doc.com.br/verificacao/B78E-EFC0-DFC3-E9F5> e informe o código B78E-EFC0-DFC3-E9F5





ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU

CLÁUSULA SEGUNDA – DA RERATIFICAÇÃO:

2.1. Retificar do prazo de vigência global do contrato, no item 3.1 da CLÁUSULA TERCEIRA – DAS ALTERAÇÕES do contrato originalmente firmado entre as partes, da seguinte forma:

Onde se lê: “ 3.1. Em decorrência da alteração citada, o prazo de vigência global do contrato totaliza em 48 (quarenta e oito) meses”.

Leia-se: “ 3.1. Em decorrência da alteração citada, o prazo de vigência global do contrato totaliza em 60 (sessenta) meses.”

CLÁUSULA TERCEIRA – DA RATIFICAÇÃO:

3.1. Permanecem inalteradas as demais Cláusulas do Contrato originalmente firmado entre as partes.

CLÁUSULA QUARTA – DA EFICÁCIA:

4.1. Para a eficácia deste Termo, o CONTRATANTE, após a assinatura das partes, providenciará a publicação de seu extrato na Imprensa Oficial, conforme dispõe o parágrafo único, do art. 61, da Lei nº 8.666/93;

E, por estarem de pleno acordo, depois de lido e achado conforme foi o presente Termo lavrado e assinado pelas partes Contratantes.

Aracaju/SE, 13 de junho de 2022.

JOSENITO VITALE DE JESUS

Presidente

CONTRATANTE

Wilson Andrade Nogueira

COMPUSA SERVIÇOS E SOFTWARE EIRELI ME
CONTRATADA

Praça Olímpio Campos, nº. 74 – Centro – Aracaju/Sergipe CEP. 49010-010

2

Assinado por 1 pessoa: JOSENITO VITALE DE JESUS
Para verificar a validade das assinaturas, acesse <https://cmaraaraju.1.doc.com.br/verificacao/B78E-EFC0-DFC3-E9F5> e informe o código B78E-EFC0-DFC3-E9F5





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: B78E-EFC0-DFC3-E9F5

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ JOSENITO VITALE DE JESUS (CPF 457.XXX.XXX-87) em 13/06/2022 11:28:16 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://cmaracaju.1doc.com.br/verificacao/B78E-EFC0-DFC3-E9F5>